

EN JEREZ		FUERA DE JEREZ	
Un mes	8'00	Un mes adelantado	8'50
Un año adelantado	86'00	Un año	40'00
Extranjero, año, 80'00			

REDACCION, ADMINISTRACION Y TALLERES:
CALLE CARACUEL, 7 TELEFONO 2008

AÑO III - NUMERO 985

Jerez de la Frontera: Sábado 10 de Junio de 1939

DIARIO DE LA MAÑANA

Ayer

No saludar, descubierto y brazo en alto—el elemento civil—la Bandera Nacional, es falta gravísima. Levantar el brazo al paso de las imágenes y mucho más ante el Santísimo Sacramento, aun hincando ambas rodillas en tierra, es falta más que grave para todo el que se precie de católico.

D O S GLOSAS del MOMENTO

Nuestra voz en Roma

Serrano Suñer, una de las figuras de más relieve en esta hora universal de España, ha exaltado, en Roma, la unidad de sangre y de destino que aproxima a Italia y España, con mayor alicento cada día. Las palabras del ministro español, han tenido, sobre todas sus virtudes, una fuerza de oportunidad difícilmente igualable. Ha sido en el término justo: finalizado el desfile de la victoria, cuando ya el mundo no tenía otra cosa que murmurar con vultuos de infamias, ineficaces incluso para el propio servicio enemigo, a fuerza de repetición y de cansancio.

Fundamentalmente, Serrano Suñer, en su salutación y gratitud al «Duce» por las palabras que éste pronunciara en honor de España, ha proclamado esta afirmación incommovible: el acercamiento de Italia y España no ha terminado con la victoria y continuará, con redoblado ánimo de servicio, para realizar la común tarea apostólica que Dios ha señalado a los dos pueblos. Seguramente que la democracia europea no hará ese recuento trágico, pero positivo en el alcance y el ejemplo que supone, de los hombres que acudieron a esta bendita tierra, para salvarla de la invasión rusa; pero, en vez de ese balance, hará el recuento de las coyunturas posibles para lograr nuestro olvido y la indulgencia de nuestras jóvenes centurias. Para que esta lección no pueda olvidarse, su voz: esa palabra aguda y firme, religiosa, que posee Serrano Suñer, ha restado a la cifra de los voluntarios de Italia, cuatro mil: que cayeron en esta tierra, bajo el mismo temblor emocionado y la misma alegría de resurrección final, sobre la sangre de los nuestros, confundidos, enlazados, en una estrecha ritualidad de gesto y de cántico: con la alegría del «Giovinezza» y el «Cara al sol» en la angustia de los labios y en el vidrio de los ojos dados a un horizonte propio. Serrano Suñer, ha dicho, ante Mussolini, en el Palazzio Venezia, que esos camaradas han caído aquí junto a muchos miles de soldados españoles, caídos en las mismas trincheras, sepultados sus cuerpos, pero no así sus nombres, su espíritu y su memoria.

Es una verdad irrefutable. Esa comunidad de victoria, hace tiempo que España la siente de lleno, íntegra, absoluta; pero ahora, en el tiempo justo, cuando la democracia necesitaba esta lección de «benedictos», la voz serena y ancha del hombre apostólico y profundo, delabador de todas las consignas enemigas, lleno de sabiduría y secular doctrina española, que sufrió y padeció por la ventura indecible de la Patria, se alza, solemne, ante la efígie cesárea y romana del «Duce» italiano, para decir al mundo, desde la piedra incommovible de Roma, que España ha realizado su misión de destino en lo universal, y que en lo sucesivo elevará su voz, con el viejo y clásico estilo de sus tiempos mejores.

Ya sabe el mundo, de ahora en adelante, cuál es el firme desecho de España en la vida política futura: la paz. Pero una paz de fortaleza y no de esclavitud. Que nos permita andar por entre las viñas del Señor, en ejercicio de evangelio, pero también por entre los alcornoques y las cumbres, en vigilancia de nuestra honra, defendida con la piel y las entrañas, según el texto familiar legado por José Antonio.

Inglaterra y Francia, a la deriva

Hace algún tiempo, lo decíamos en este mismo cuadro editorial: «La democracia habrá de rectificar en breve su conducta, si aún aspira a mantenerse con cierta holgura representativa. Rueda en la pendiente del descrédito, y todas las maniobras urdidas en Londres han resultado inútiles: sólo hay una solución: volver la mirada al eje Roma-Berlín, fuerte y entero como nunca.»

La experiencia actual de la política europea, va otorgándoles un crédito de positiva afirmación, a esas palabras publicadas en nuestro fondo del 6 de Mayo último. La desorientación diplomática de París y Londres ha conmovido, hasta casi derribarlo, el propósito de «Pacto» con Rusia. La designación recaída en el alto funcionario del Foreign Office, no ha sido del agrado ni de Rusia ni de Francia. Las humanitarismas nietas de Rousseau, en plena decadencia política, acabarán por discutir incluso la calidad del papel para la firma de un tratado que no puede hacerse efectivo, aún firmándose; porque, además, ellas mismas, con esa inquietud casi de medicina legal, demuestran ante el resto del mundo que no confían para nada ni siquiera en las firmas del acuerdo. La situación gira hacia la concordia y la reflexión, que es, precisamente, todo lo contrario de una actitud democrática.

No nos asombra que la doctrina no resulte positiva y eficaz en esta hora, porque lleva la ineficacia como norma y definición; pero al menos, nos extraña que unas naciones de tanta preocupación turística, detosadas de esa distinción especial para el traje a cuadros y la máquina fotográfica, arrojen a la sima del descrédito, las últimas reservas en que pudieran apoyarse unas remotas esperanzas de regeneración.

Se habla ya de una posible conferencia europea entre Alemania, Italia, Inglaterra y Francia. Significa esto, un cambio de actitud en la democracia, y una victoria rotunda del eje totalitario, porque son admitidas ya como inútiles cuantas maniobras fueron iniciadas en Londres. La designación de Mr. William Strang no ha sido otra cosa que el pretexto para provocar una ruptura de los compromisos verbales, dando la impresión externa de que Rusia no acepta el nombre del enviado diplomático y prosigue en sus exigencias inaceptables. Pero es lo cierto, y ello se deduce de todas las actividades últimas, que Inglaterra ha medido, aunque tarde, la trascendencia que podría alcanzar en Europa su vergonzosa humillación ante el Kremlin, que hubiera sido una entrega sin condición alguna al afán demoleedor de las consignas soviéticas. Ha respondido Inglaterra—Francia, por supuesto—a la esperanza de sus hombres representativos, capaces de entregarlo todo a las órdenes de Stalin; pero la reacción ha sido lógica y en nada puede sorprendernos. Porque ni siquiera el argumento de la paz universal les queda. Berlín y Roma han hablado siempre de paz. Pero la paz no excluye la justicia ni la devolución de territorios detenidos. Sobre esta devolución—que llegará, sin duda alguna—ya puede alzarse esa concordia cien veces ofrecida por Alemania e Italia, y a la que nunca quisieron los desorientados de hoy, volver una mirada de aceptación.

Pero la verdad histórica se impuso siempre, y ahora no podía faltar esa razón suprema de los siglos. Frente a los odios circunstanciales, hay una razón de amor, perpetua y necesaria, que, en el cansancio de los torcidos propósitos, ofrece, como una antorcha encendida, su llama de concordia y de fe.

ACERTADO NOMBRAMIENTO La Jefatura Local del Servicio de Prensa

Nuestro respetado amigo el bizarro comandante de Infantería de Marina, don Pedro Montero Lozano, nos comunicó en atento oficio que el excelentísimo señor gobernador civil de la provincia, jefe del Servicio de Prensa, al aceptar la dimisión presentada por don Angel Rodríguez Pascual que hasta ahora desempeñó la Jefatura Local, le ha honrado de signándole para sustituirle, habiéndose hecho cargo de dicha Delegación.

El señor Montero Lozano se nos ofrece en su nuevo cargo, esperando que continuaremos presidiendo la misma colaboración que a su ante cesor, por lo que nos expresa anti cipadamente su más sincero reconocimiento.

Agradecemos sus deferencias al señor Montero Lozano y desde luego le ofrecemos a prestarle con todo respeto la colaboración que nos pide y que somos los primeros en reconocer y acatar con la devoción máxima.

Julio Estefanía, jefe provincial de Propaganda de Sevilla

Antesayer tomó posesión de la Jefatura Provincial de Propaganda de Sevilla, el subdirector de «FE», camarada nuestro, Julio Estefanía.

Un temple penitencioso y una sólida preparación en la doctrina falangista, hacen pensar en el vuelo firme y decisivo que sabrá darle a la difícil misión que por la Jerarquía le ha sido encomendada.

Notas de luto

Antesayer dejó de existir tras larga y penosa enfermedad soportada con toda resignación, nuestro respetable convecino y amigo don Ambrosio Molina (q. s. g. g.).

Una vida ejemplar dedicada por entero al trabajo, desde sus primeros años, con un espíritu de lealtad a sus jefes y de cariño a sus compañeros, hasta conseguir una posición modesta, pero desahogada.

Durante muchos años fué agente en esta ciudad de la casa del señor marqués de Real Tesoro y más tarde con cargo de nuestro Ayuntamiento, en cuyos cargos supo conseguir los mayores efectos.

El acto del sepelio celebrado ayer se vio muy concurrido, presidiéndolo entre otros, los señores conde de Villamiranda, don Juan Delgado, apoderado de la expresada casa exportadora de vinos, el hermano político del extinto don Abelardo Escudero, sobrinos y otros parientes y afectos.

Recibían los dolientes nuestro sentido pésame.

Ayer dejó de existir la preciosa niña Milagros Linao Giralde, que deja un vacío muy difícil de llenar entre los suyos.

A las seis de la tarde de hoy será transportado el cadáver al Cementerio Católico.

Reciba nuestro pésame más sentido a la familia doliente y en particular sus atribulados padres, el don José Linao, antiguo y probado maestro cerrajero de la importante casa exportadora de vinos de los señores González Byass y Compañía.

Tuvo ayer un desenlace funesto la grave enfermedad que venía padeciendo nuestro distinguido convecino don Juan Carlos de Goyía y Lirzáiz.

El difunto fué amigo cariñoso en el que concurrían las más estimables dotes de bondad y religiosidad.

A las siete de la tarde de hoy tendrá efecto el traslado del cadáver al Cementerio Católico.

Solemne ceremonia en Sevilla

Imposición de condecoraciones italianas a aviadores españoles

Sevilla.—Esta mañana llegó en avión el general Kindelán, acompañado del general Monti y agregado de la Embajada italiana en Burgos señor Rocca, para asistir a la imposición de las condecoraciones concedidas por el Gobierno italiano a los aviadores españoles.

Este acto se celebró con gran solemnidad, asistiendo a él el general de la Región, señor Llanderas y las autoridades españolas, junto con los numerosos aviadores españoles y leonarios del aire italianos.

El general Monti leyó el decreto de la concesión de las condecoraciones de los Ordenes de San Mauricio y de San Lázaro de la Corona italiana.

Acto seguido se impusieron éstas, comenzando por el malogrado Carlos Haya, en la persona de su hijo Carlos, de 6 años, que estaba con uniforme de fecha, acompañado de su madre y de su tío.

Todos los asistentes al acto, al nombrar al capitán Haya, pronunciaron la palabra ¡Presente!

Seguidamente se impusieron las medallas a los coroneles Moreno Abella y Gallarza, al coronel Juan Varo del Rey, y a 40 jefes y oficiales, dándose grandes vivas a España, a Italia, al Duce y a Franco. Después se sirvió un Vino de Honor.

A primera hora de la tarde, la Aviación legionaria obsequió con un banquete a los aviadores españoles, bajo la presidencia del general Kindelán, Monti y Llanderas, así como de las autoridades sevillanas.

El local estaba adornado con banderas italianas y españolas y con retratos del Rey Emperador, de Franco y del Duce.

En Alicante son extraídas del mar alhajas por valor de varios millones de duros

Alicante.—Las milicias locales han extraído del fondo del mar, en el Estrecho, un buen número de joyas que los rojos habían arrojado al agua cuando se encontraban cercados por las tropas nacionales en el puerto.

El importe de dichas alhajas se eleva a varios millones de duros.

Mejora de salarios de los mineros alemanes

Berlín.—A partir de 1938 el total de obreros ocupados en las minas de carbón alemanas aumentó en un cinco por ciento, mientras que los jornales medios por turnos subieron en las minas de hulla a cinco por ciento, en las de hulla grasa a 15 por ciento y en las de lignito un 25 por ciento.

Si se tiene en cuenta que el mismo tiempo el número de los turnos a obreros ocupados en las minas, resulta que el salario medio mensual aumentó en realidad en 219, 203 y 371 por ciento, respectivamente.

Llega a Cádiz la banda de la Aviación de Italia, dando un brillante concierto.

Cádiz.—A las ocho de hoy llegó el vapor «Dulio», en el que venían las bandas de música, cornetas y tambores de la Aviación Militar de Italia.

Los expedicionarios fueron ovacionados tanto al desembarcar como en su recorrido por las calles.

Componen aquellas bandas ciento cincuenta ejemplares, que han dado un brillante concierto en la plaza de José Antonio Primo de Rivera.

Interpretaron entre otras obras el «Cara al Sol» y el Himno Nacional, que la multitud escuchó con entusiasmo, dándose entusiastas vivas a

El Consejo de Ministros de ayer

Se celebra bajo la presidencia del Generalísimo Franco

Burgos.—Ayer tarde celebró Consejo de ministros, bajo la presidencia de S. E. el Caudillo.

La reunión terminó después de las once de la noche.

El señor González Bueno facilitó a los representantes de la prensa la siguiente referencia de las cuestiones tratadas.

Del Ministerio de Asuntos Exteriores: El señor conde de Jordana dió cuenta de la situación internacional.

Se aprobó del mismo Departamento un decreto sobre reforma de la vigencia del arancel consular.

Del Ministerio de Justicia: Decreto sobre convalidación de la retención de penas por el trabajo; otros decretos sobre libertad condicional.

Del Ministerio de Defensa Nacional: Declarando sin vigencia el decreto del 31 de Octubre de 1936 que fijaba las normas para utilización del personal de Marina con preferencia a maquinistas y fogoneros.

Otro del mismo Departamento disponiendo que a partir del día 25 de Mayo próximo pasado deje de computarse como doble el tiempo servido a bordo por el personal de la Armada.

Del Ministerio de Hacienda: Decreto ampliando el plazo de la urgencia del canje de papel moneda emitido por el enemigo.

De Industria y Comercio: Decreto dictando normas sobre el precio de la naranja.

De Agricultura: Decreto disponiendo la celebración del Consejo Nacional de Producción Triguera.

Del Ministerio de Obras Públicas: Decreto suprimiendo las jefaturas de los pasos a nivel creadas por decreto del 7 de marzo de 1936.

Otro regulando el régimen administrativo de las Comisiones Administrativas de Puertos.

Otro estableciendo el reglamento de 20 de Septiembre de 1936 relativo a la Escuela de Ingenieros de Caminos.

Por último el ministro de Obras Públicas, señor Peña Boeuf, dió cuenta del vasto plan de obras para la puesta en riego de los terrenos de la desembocadura del Guadalquivir.

Aclaración de un documento falso

Berlín.—Hace algunas semanas apareció en la República Argentina un escrito con las supuestas firmas de un funcionario de la Embajada de Alemania en Buenos Aires y de un jefe nacional socialista.

En el escrito aludido se trataba de la pretendida aspiración de Alemania a Patagonia.

La falsificación del documento podría haberse descubierto desde un principio, por las muchas inexactitudes y absurdos que contenía entre ellos el de emplear títulos erróneos de funcionarios alemanes y llevar las firmas unidas de los distintos pero inmediatamente la atención por parte de Alemania.

Y en efecto la indagatoria de las autoridades argentinas descubrió que el escrito era obra de un emigrante con antecedentes penales; pero entretanto, la prensa agitadora de todo el mundo había utilizado ya el libelo para su campaña de calumnias contra Alemania.

El jefe del grupo que había sido detenido en virtud del infame documento fué puesto en libertad a los treinta y seis días de arresto, después de haber propuesto el mismo fiscal el sobreseimiento de la causa, al mismo tiempo que se procedió contra el autor del libelo.

Este ha sido el fin de la calumniosa noticia difundida por el mundo sobre la pretendida aspiración de Alemania a Patagonia.

Es trasladado a Madrid el Servicio Nacional de Adquisición

Burgos.—El Servicio Nacional de Adquisición se ha trasladado a Madrid, donde comenzará a funcionar desde hoy sábado dependiente de la vicepresidencia del Gobierno.

Son entregados a sus padres ciento cuarenta y siete niños

Madrid.—Ha llegado a Cangas de Reyes (Pontevedra), la primera expedición de niños de la colonia ve raniega situada en la que fué zona nacional, donde sorprendió a aquellos el Movimiento.

Los pequeños, en número de cien

El mando del Regimiento de Granada

Sevilla.—En el Cuartel de San Hermenegildo ha tomado posesión del mando del Regimiento de Granada el teniente coronel don Rafael Corrales Romero, por haber pasado a la escuela de reserva al cumplir la edad reglamentaria, el coronel don José María Solís e Iribáiz.

Sepelio del cadáver de un catodrálico

Madrid.—En la mañana de hoy ha tenido lugar el entierro del malogrado profesor de segunda enseñanza, catodrálico de filosofía y colaborador de la oficina de prensa del Ministerio de Educación Nacional don Carlos Salas Naranco.

Después de los sufrimientos padecidos durante el dominio marxista, cuando reanuda sus actividades de estudios y de escribir, un accidente estúpido de circulación ha venido a segar esta vida llena de promesas para la intelectualidad española.

Toma de posesión

Madrid.—El sábado día 10, a las once y treinta de la mañana, se celebró en el salón del rectorado de la Universidad la toma de posesión de los nuevos directores de los Institutos de Enseñanza Media de Madrid.

Presidió el acto el rector acompañado de la Junta de Gobierno.

Se inaugura una exposición

Granada.—Se ha organizado la exposición de Industrias granadinas de guerra.

Esta exposición reviste importancia excepcional, pues la producción ha alcanzado cifras verdaderamente fantásticas.

Ha quedado instalada en la planta baja del Ayuntamiento. Entre las principales fabricaciones de guerra, figuran diversos productos farmacéuticos y específicos elaborados en los laboratorios de la ciudad, al mismo tiempo que productos químicos que jamás se habían fabricado en España.

También se ha instalado una sección de propaganda, donde aparecen periódicos nacionales junto a periódicos rojos.

Terminan las obras del Castillo de Gibralfaro

Málaga.—Han terminado las importantes obras del arreglo del Castillo de Gibralfaro, en las que se han invertido 400.000 pesetas.

El Ayuntamiento ha expresado su satisfacción por la forma en que se han realizado.

Supresión de estafetas de campaña

Burgos.—Se hace pública la orden 5586, por la que quedan suprimidas con fecha 30 de Mayo las Estafetas de Campaña números: 8, 10, 12, 14, 15, 16, 17, 28, 33 y 64.

A partir del 10 del corriente, quedarán suprimidos los números: 34, 38, 59, 45, 55, 58, 79, 86, 87, 88, 89, 90, 91, 92, 93, 94, 95, 96, 97, 98, 99 y 52.

Por lo tanto, en las oficinas de Correos no se admitirá ninguna correspondencia que vaya dirigida a las antedichas Estafetas.

Gran semana del S. E. U. de Andalucía

Del 11 al 18 de Junio va a tener lugar en Sevilla una semana de fiestas que, bajo la denominación señalada, va a ser el exponente de las labores deportivas y artísticas desarrolladas por el S. E. U. andaluz, en el curso recién terminado.

Se celebrarán campeonatos de Balompié, Boloncoesto, Natación y Atletismo entre equipos masculinos de todas las provincias, y de hand-ball, natación, atletismo y baloncoesto, entre equipos femeninos, y tenis entre equipos mixtos.

El Teatro Español Universitario de las provincias de Huelva (la Tarumba), Granada, Córdoba y Cádiz, interpretará obras clásicas y autos sacramentales, y el de Sevilla inaugurará la alegoría en tres estapas «El Falangista Caído».

Existe gran entusiasmo en toda Andalucía por la Gran Semana.

No os debe entristecer deshaceros de cualquier alhaja o moneda de oro que hubiérais guardado, aunque ellas lleven consigo algún recuerdo íntimo o familiar. Pensad que quien os pide ese oro es la Patria, la que tiene para los hombres categoría tan insigne que se la dice madre

Una novillada que discurrió bastante aburrida

El mejor compañero, un libro

La tarde espléndida de uno de los tres jueves más solemnes del año. Escenario, el circo taurino de la capital de la provincia vestido de gala como correspondía a la fiesta magna que se anunciaba.

Una ojeada por los palcos y tendidos, viéndose salpicadas entre la muchedumbre mujeres preciosas de esta tierra que fue bautizada con el nombre de María Santísima por un poeta sentimentalista que la vivió de cerca, la sintió en lo hondo y la quiso como lo más íntimo.

Allá en uno de los asientos, el mismo aficionado de siempre, el enlutado funcionario de rostro adusto que acaso no se ríe ni aun en el momento de cobrar la nómina, en unión de la cónyuge y de sus moicetas, las niñas mismas que hace veinte años llevaba el matrimonio en los brazos, y que ahora, en edad de merecer, se atavian de mantillas y mantesos y llevaban manojos de claveles sobre sus pechos.

A nuestros pies, precisamente, una mujer guapísima provista de un libro de múltiples hojas, a estilo de los de las novelas por entregas encuadernadas. Fue este un detalle que despertó mi curiosidad.

En tanto empezaba el espectáculo, aquella jovencita leía con avidez y con curiosidad. ¡Qué encontraría en las páginas de aquel libro!

Es, ya está el más genial de los toreros de medio siglo para acá, el veterano Rafael Gómez «Gallo», en la presidencia, para actuar de asesor.

Ya empieza la corrida. Uno tras otro, salen por las puertas de los chiqueros seis novillos de la ganadería de Rufino Moreno Santamaría, grandes, gordos, lustrosos, bien enarbolados, rayando la mayoría de ellos y sobrepasando algunos de los trescientos kilos.

¡Última de tan excelente presentación y de tan reducido rendimiento de sangre! Porque, a excepción del que abrió plaza, que se dejó torrear con la fámula, los demás mansurronaron de lo lindo, ofreciendo dificultades para la lidia, que por este motivo, principalmente, discurrió monótona y aburrida.

En los primeros tercios de la misma, el ruído estuvo convertido en un herido infame, actuando cada cual a su antojo, lidiadores y personal de la plaza, incluso desde el callejón.

José Ignacio Sánchez Mejías, tuvo la fortuna de que le correspondiese el único novillo manejable de la jornada. No hizo nada notable con el capote ni en los quites, y con las banderillas, su punto fuerte, no logró destacar. Algunos pases pintorescos no más que la fámula, y a matar, lo que consiguó con media contraria, echándose el animal, y ahondándole desearadamente el estoque el puntillero antes de actuar como tal.

Hubo aplausos y no sé si por concesión de arriba cortaron la oreja del animalito. Sánchez Mejías, con muy buen acierto, optó por no dar la vuelta al ruedo.

En el cuarto me satisfizo más con el rojo engaño. Se acercó y se estiró más. En cambio, con el asador, no quiso ver al manso, al que despachó de tres sopapos con todas las agravantes.

Al cordobés «Manolete» le correspondería el peor lote, los dos bichos con peores intenciones. En los diálogos de la alternativa, demostró una vez más que tiene merecido tal honor, que es un torero enajenado, un diestro de pundonor, que sabe estar en su sitio.

No pudo lucirse con el capotillo en ninguno de sus enemigos. Al segundo le trató cerco, entrando en el terreno del mismo, sin arredrarle las tarascadas que aquél le tiraba por ambos lados. Entró a matar como los buenos, como los mejores, en dos ocasiones, la última de manera maravillosa, arreando un pinchazo y una estocada un poco torcida.

La ejecución fue perfecta, pues el muchacho dió el pecho, se lo jugó todo, dejando en el aficionado la gratísima impresión que sólo borran los años.

Hubo aplausos entusiastas, vuelta al ruedo, y sin embargo la presidencia no tuvo a bien conceder oreja.

Con el quinto, otro manso de categoría, se enfrentó «Manolete» en los medios de la plaza, cerca, solo, aguantando a pie firme «oleadas» sin cuento.

Con el pincho empleó un pinchazo leve y una estocada, que por irsele la mano, resultó bajo, ya que la ejecución de la suerte fue perfecta.

El tercer lugar de la terna lo ocupaba Manolo Calderón, un muchacho de una valentía sin límites, pero algo torpón, de esos que cortan la respiración al más pintado en algunos momentos de la lidia.

Con el capotillo practicó diversas suertes, todas ellas a dos dedos de los pitones y a un paso de la enfermería.

Muleteó cerco, luchando, como suele decirse, a brazo partido con sus adversarios. Las dos faena fueron análogas, sobria la una y sobria la otra, con puntapiés en los hocicos, tocamientos de pitones, a cambio de algún que otro trompicon o testarazo.

Mató al tercero de un pinchazo aceptable y de un estoconazo, viéndosele llegar con la mano al pelo, cosechando aplausos muy abundantes.

En el sexto, también entró a matar decidido para dejar una estocada en lo alto de la que dobló el animal, levantándolo el puntillero.

Calderón se enfrentó de nuevo con su enemigo y a poco no le proporcionó éste un disgusto serio.

Con el palo largo pegó de firme «Catalino»; incansables estuvieron bregando «Carnicerito» y «Rubichito» y con los palos recordó sus tiempos mozos «Cantimplas». ¡Qué manera de renirarse con el toro en aquellos dos pares que colocó al quinto!

Y nada más. Salió de la plaza explicándose lo que para mí constituía una inoégnita al entrar en ella. El libro de mi bella compañera de tendido, ¡qué bien hizo con llevarse tan grata compañía! ¡Quién la hubiese podido imitar, para haber buscado algo más distraído que lo que estaba ocurriendo en el ruedo!

DON BRAULIO.

ANTIGUO COLEGIO de San Ignacio de Loyola

GIBRALEON, 4

El próximo día 12 del mes corriente darán comienzo en este centro de enseñanza las clases de repaso del Bachillerato y Comercio, bajo la dirección de profesorado competente.

En la calle SAN PABLO 12 SE COMPRAN BOTELLAS DE

MARCAS Y SE PAGAN BIEN

AURORA

SEGUROS - COSECHAS Santa María 19

- Casa Palacio -

FABRICA DE LOSETAS Y PIEDRA ARTIFICIAL

Artículos Sanitarios - Cuartos de Baños - Azulejos - Zócalos de dibujos Cocinas Económicas - Instalaciones de Calefacción y de agua fría y caliente

CONCESIONARIO DE URALITA, S. A. Exposición y Oficinas Plaza Primo de Rivera, 1 - Teléfono 1251.

Fábrica y Oficinas Calle San Julián, 46, 48 y 47 - Teléfono 1274 JEREZ DE LA FRONTERA

SOCIEDAD ENOLÓGICA DEL PANADES, S. A. Calle Bodegas, 18 - Jerez - Teléfono 1710

AZUFRE SUBLIMADO - SULFATO DE COBRE Ácidos tartárico y cítrico - Colas de pescado - Carbonatos de cal y de potasa - Gelatina - Metabisulfito de potasa - Negro animal pasta - Oenocorbin - Pejuela - Taninos - Filtrolina - Tierra diatómica «Algarve» - Dextrinas - Kieselguhr - Material de laboratorio y de bodega.

PARA EXCELENCIA

GONZALEZ BYASS

Vinos - Coñac - Jerez

Representante en Jerez:

Manuel M. de Agreda y González San José, 5 - Telf. 1655

Santoral y Cultos

Santo del día - San Restituto, m. y Santa Margarita, reina. Santo de mañana. - San Bernabé, ap. Jubileo Circular Hoy! En la I. I. Co. legal.

Mañana: En la misma iglesia. EN SANTO DOMINGO

Dominica infraoctava del Corpus - Siguiendo la tradición costumbre de la Orden Dominicana, el domingo, día 11, se celebrarán solemnes cultos al Santísimo Sacramento.

A las ocho de la tarde, manifiesto, estación, rosario, ejercicio y sermón a cargo del R. P. Fr. Bienvenido Arenas, O. P. Acto seguido se hará la procesión del Santísimo por el interior del templo, haciendo parada en los altares de costumbre, terminando con la reserva, bendición y cánticos.

EN SAN FRANCISCO Solemne novena que al glorioso taumaturgo San Antonio de Padua, consagra la Comunidad de RR. PP. Franciscanos y la Pía Unión, establecida en esta iglesia. Dió principio el día 5 en la forma siguiente:

Por la mañana misas cantadas, desde las ocho. Terminada la misa de diez, bendición con el Santísimo. Por la tarde, a las siete, ante la Augusta Presidencia de Jesús Sacramentado, corona Franciscana, leídas, ejercicio, sermón y cánticos. Previamente todas las noches el M. R. P. Fr. Julián Fernández, doctor en Sagrada Teología y Provincial de los Dominicos de Andalucía.

El día 13, a las ocho de la mañana, misa de Comunión general para los socios de la Pía Unión y demás fieles devotos de San Antonio; y terminada la misa se hará la bendición de los listos o azocenas de San Antonio.

A las diez, función principal. Ocupará la sagrada cátedra el citado M. R. P. Fr. Julián Fernández.

Por la noche, después de ocultar al Señor, se consagrarán los niños que lo deseen al bendito San Antonio.

EN LOS REMEDIOS Todos los días habrá misa a las ocho y media. Los domingos se celebrará misa a las doce, con explicación muy breve del Evangelio por el señor abad.

EN LAS ANGIUSTIAS La Santa Misa que diariamente se celebra en esta iglesia tendrá lugar hasta nuevo aviso a las nueve y media en vez de las diez, como anteriormente.

Quedan exceptuados los domingos y días festivos, en que seguirá celebrándose a la hora acostumbrada de las once y media.

EN LA COMPANIA Solemnes cultos que el Apostolado de la Oración y Guardia de Honor dedican durante este mes al Sacratísimo Corazón de Jesús, en acción de gracias por la paz victoriosa que nos ha concedido y para impetrar continúe derramando sus gracias y bendiciones sobre nuestra querida Patria.

Por la mañana a las nueve: Misa de Comunión de los Coros del Apostolado y Colegios que cada día asisten para honrar al Sagrado Corazón.

Por la tarde, a las siete y media: Exposición del Santísimo, ejercicio del mes, meditación o plática, bendición y reserva.

Compro

Máquina de escribir portátil.

Razón en esta Administración.

Sección Oficial

Sobre Repartimiento General

D. JUAN J. DEL JUNCO Y REYES, Alcalde-Presidente de la Comisión Gestora del Excmo. Ayuntamiento de esta ciudad,

Hago saber: Que la Excelentísima Comisión Municipal Permanente de dicha Comisión Gestora, en sesión celebrada el día de ayer, 6 del actual, aprobó el Repartimiento General formado por la Junta correspondiente para el actual ejercicio, acordándose, asimismo, se proceda al cobro de las cuotas respectivas; y para el más exacto cumplimiento de ello, se hace público.

Primero: Que durante el plazo de QUINCE días hábiles y TRES más, a partir del día siguiente al en que aparezca inserto en el «Boletín Oficial» de la provincia el correspondiente edicto, estarán expuestas al público, en el Negociado respectivo, desde las 10 a las 13 horas, las listas cobradoras y demás documentos del dicho Repartimiento, para que, puedan los contribuyentes, interponer ante la Junta las reclamaciones que estimen procedentes a su derecho.

Segundo: Independientemente de ello, queda abierto seguidamente, durante las antedichas horas, el período voluntario de cobro de las cuotas del Repartimiento, de aquellos contribuyentes que estén conformes con la que tienen señalada.

Tercero: Con el fin de dar las mayores facilidades a los contribuyentes cuya situación económica no les permita efectuar el pago de una vez, se les fraccionarán las cuotas en cuatro recibos, cuyas fechas de abono, en período voluntario, son las siguientes:

La primera parte, hasta el 15 de Julio.

La segunda parte, hasta el 31 de Agosto.

La tercera parte, hasta el 15 de Octubre y

La cuarta parte, hasta el 30 de Noviembre.

Cualquier recibo correspondiente a cada uno de dichos períodos de fraccionamiento de cargo, que no haya sido abonado en los respectivos plazos que antes se señalan, pasará automáticamente, a la vía de apremio.

Esta Alcaldía espera que todos aquellos contribuyentes que no hayan de interponer reclamación alguna y cuyo estado económico le permita, efectúen el pago de su cuota correspondiente en una sola vez y antes del 15 de Julio próximo, ya que así podrán contribuir a desembarazar de agobios al Erario Municipal, notariamente intensificados con el cúmulo de servicios implantados a causa de las circunstancias actuales.

Lo que se hace público para general conocimiento.

Jerez de la Frontera 7 de Junio de 1939. - Año de la Victoria.

Juan J. del Junco.

COMANDANCIA MILITAR

AVISO

Se pone en conocimiento de los señores que hayan efectuado entrega de

«LLOYD ALEMÁN» BERLIN.

SEGUROS MARITIMOS

APODERADO Y DELEGADO PARA LA PROVINCIA DE CÁDIZ: GABRIEL MELERO LLOBET TELEFONO 1565

Ayer...

Hace cincuenta años

Dejó de existir en nuestra ciudad el señor don Agustín Conte y Lassalleta (q. e. p. d.)

Contrajeron matrimonio don Francisco Otero Palacio con la señorita Carmen García Seco; don Joaquín María Rivero y González, con la señorita Enriqueta Dávila y Agreda y don Agustín Pérez Torres, con la señorita María Josefa González Montero.

Salió para París don Antonio de Dez, dueño y fundador de establecimiento de modas titulado «Al Mundo Elegante».

Durante su ausencia quedaron encargados del establecimiento los señores don Salvador Urquía y don Carlos Povedano.

El sábado, al bañarse un joven de 17 años en el río Guadalete, cerca del sitio conocido por la Azuda, fue arrastrado por la corriente, pereciendo ahogado.

El cadáver, que apareció al siguiente día, fue trasladado al Cementerio.

Como era de suponer el teatro estuvo concurridísimo el domingo por la noche con motivo de la representación del drama titulado «El soldado de San Marcial», en la que tomaba parte como primer personaje, don Pedro Delgado.

La ejecución por parte de este señor fue esmeradísima, así como el conjunto resultó bastante aceptable.

Decididamente no habría corrida de toros en Cádiz el próximo día de Corpus.

Destacamento DE JEREZ Para cumplimentar Orden de S. E. el general jefe del Ejército del Sur, fecha 18 de los corrientes, se pone en conocimiento de aquellos señores que acrediten ser propietarios de los vehículos que a continuación se mencionan, pueden pasar a recogerlos al Destacamento de Automóviles de esta plaza, sito calle 13 de Julio (antes Avila). Estos vehículos se encuentran averiados, pero se advierte a los presuntos propietarios, que aunque la reparación de los mismos están dificultadas por diversas causas, una vez terminadas ya no estarán incluidos en el Orden de devolución.

Turismos.—Nash, G-2383; Chrysler, M-36807; Pontiac número motor, 12498; Buick, CA-4420; Ford, Nash, SE-10671; Citroen, SE-10113; MA 5918-Ford.

Camiones.—G. M. C. motor, 1221-20387; Chevrolet, H-1809. Ford, motor, 4307477; Chevrolet BA-4662.

Jerez 8 de Mayo de 1939, Año de la Victoria.—El oficial jefe del Destacamento, Antonio Jorge.

PARQUE AUTOMÓVIL DEL EJERCITO Relación número de vehículos que se encuentran en la 1.ª Compañía de Talleres de este Parque (Garage C. L. E. A. G.) calle Oriente 60, Sevilla, los cuales pueden ser retirados por sus respectivos propietarios, previa la presentación de la documentación que les acredite como tales.

Austin.—SE-16391, M-51512, CA-3085.

Autoplano.—M-54384.

Buik.—MA-3076, M-31214.

Citroen.—BL-7624; SE-10091, B-56757, SE-15452, LO-1842, M-37828, SE-15794, M-37828.

Chevrolet.—CO-4115, SS-9688, BA-5255.

Chrysler.—SE-8480, SE-12705.

Dodge.—SE-11888, SE-12657, CA-90007.

Fiat.—SE-17094, CA-3287, CO-4462, GR-90041, M-41210, SE-16323.

Ford.—MU-3735, CO-4960, BA-2564, BA-4363, CA-90012, BA-5551, CO-5423, LE-3046, CO-5284.

Gray.—SE-4870.

Hupmobile.—CO-4000.

La Salle.—SE-16370, BU-1639.

Opel.—M-54118, C-5428. CA-4188, H-2019, SE-17434.

Nash.—Motor-238895.

Plymouth.—Motor-237469, R-43, BA-3495.

Packard.—B-53113, M-38611.

Hispano.—CA-3633.

Peugeot.—BA-4976.

Wolseley.—BL-12535.

Studebaker.—GR-3508.

Sevilla 26 de Mayo de 1939. Año de la Victoria.—Hay un sello que dice: Parque Automovilismo de Ejército.—Ejército del Sur. EL JEFE.

Hace veinticinco años

Fue conducido al Cementerio Católico el cadáver de la señora doña Marir de la Asunción Llovet, esposa de don Gabriel Melero Trillo.

Celebraron sus bodas de plata los señores de Rivero (don Joaquín María). Con tal motivo el recreo donde habitaban vióse muy concurrido por numerosas y distinguidas familias de la aristocracia jerezana, las que fueron amablemente atendidas y obsequiadas con esplendidez.

Dió a luz una niña la distinguida señora doña Concepción de las Heras, esposa del diputado provincial don Joaquín Pérez Lila.

Terminó el grado de Bachiller con brillantes calificaciones, don Mariano Ivison y Sánchez-Romate, alumno del Colegio de PP. Jesuitas del Puerto de Santa María.

En el domicilio de don José Caballero Pérez fué obsequiado con un almuerzo el diestro madrileño Antonio Boto «Regaterín».

Asistieron al agasajo los señores don Jacobo Molina, don Juan León Ogayar, don Manuel Cintado Pelín, don José González Pascua, don Francisco Marín, don Joaquín Fernández Baena, don Juan Sánchez Borrego, don Antonio Macías Hiraldo y don José Caballero Guadalupe.

Durante el almuerzo reinó la mayor animación y alegría entre los comensales.

Se recuerda a los señores empresarios o patronos, que el plazo voluntario de ingreso de las cuotas de Subsidios Familiares es del 1 al 10 de cada mes; pasada esta fecha se aplicará el apremio del 10 por 100 que establece el Reglamento. El pago a los subsidios se efectúa diariamente de 3 a 6.

A los patronos morosos en el pago de las cuotas del Retiro Obrero Obligatorio y Seguro de Maternidad, se les aplicarán las sanciones reglamentarias, sin perjuicio del cobro por vía judicial ejecutiva.

Al guardia Aguilera Sánchez de la Flor y micilio en Idole de 14 años, Marquiez, que habitaba en la expresada casa, al ser desahucado, se le permitió permanecer en el patio, cuya asistencia facultativa.

El jovenzuelo de la Comandancia municipal, Atropellado.

Da conocimiento guardia municipal que en la Calle Alvar Núñez peguinas heridas la rodilla de don Pérez, con don par Fernández.

Manifestó énes les habían expresado calle autocamión que noraba a quien Practicadas l

De t

La situación

Jerusalén.—En activistas árabes hiriéndolo a tiros Anwar Schukri, del Mufti, Ched, Nárdbé, llamado Abril último de dades británicas rrah, los cuales ha aparecido m

Nuestro m

bernación

Roma.—El n

bernación de Es

Suñer, con los

la Misión milita

do en el Vatican

dad recibió priv

diencia privada

Suñer.

Después recib

española. Una

terminada las au

el señor Serrano

pañantes visita

Estado, cardena

les devolverá l

La neutra

Bruselas.—La

gocios Extranje

aprobado el info

Von Canwelaen

ninguna inform

que el ponente

ción la necesida

mantenga una

independiente,

da en la carta d

de 1936.

Marcha

tica de o

Londres.—Lo

clarado que Lo

protección a lo

ha manifestado

ciones hacia Ita

posibilidad de

renacia.

S

No tires piedr

Al guardia

Aguilera Sánch

de la Flor y mi

micilio en Idole

de 14 años, Ma

quiez, que

De todo el mundo Hermandad del Rocío

La situación en Palestina

Jerusalén.—En San Juan de Acre activistas árabes han atacado hoy, hiriéndolo a tiros de revólver, a Anwar Schukeir, hijo del adversario del Mufti, Cherk Assad Schukeir. Nárdbé, llamado Jumas, que en Abril último denunció a las autoridades británicas a los hermanos Farrab, los cuales fueron ejecutados, ha aparecido muerto en Beihania.

Nuestro ministro de la Gobernación visita a Su Santidad

Roma.—El ministro de la Gobernación de España, señor Serrano Suñer, con los demás miembros de la Misión militar española han estado en el Vaticano, donde Su Santidad recibió primeramente en audiencia privada al señor Serrano Suñer.

Después recibió a toda la Misión española. Una vez que hubieron terminado las audiencias con el Papa el señor Serrano Suñer y sus acompañantes visitaron al secretario de Estado, cardenal Maglione, quien les devolvió la visita esta tarde.

La neutralidad de Bélgica

Bruselas.—La Comisión de Negocios Extranjeros de la Cámara ha aprobado el informe presentado por Von Canvaclert. No ha sido dada ninguna información, pero se cree que el ponente establece en la moción la necesidad de que Bélgica mantenga una política totalmente independiente, tal como fué definida en la carta del Rey en Octubre de 1936.

Marcha atrás en la política de cerco?

Londres.—Lord Halifax ha declarado que Londres desiste de su protección a los Estados bálticos. Y ha manifestado sus buenas disposiciones hacia Italia y Alemania y la posibilidad de aceptar una conferencia.

En honor de nuestros marinos

Berlín.—El jefe de la Marina de Guerra, almirante Raeder, ha dado hoy en su residencia particular un almuerzo en honor de los oficiales de la marina española que presidió por el contralmirante Agacino han llegado a Berlín para el desfile de la Legión Cóndor.

Se encontraban entre los comensales el vicealmirante von Fischel y el Estado Mayor de la marina de guerra alemana.

El pacto con Rusia

Londres.—El periódico inglés «Daily Telegraph» dice que la dificultad que existe en encontrar una fórmula que pueda satisfacer a Rusia estriba en las suspicacias infundadas de Moscú respecto de la sinceridad que puedan tener las intenciones de la Gran Bretaña.

Los japoneses y las concesiones internacionales

Tokio.—Toda la prensa nipona ha iniciado una violenta campaña contra las concesiones internacionales en China.

El periódico «Ashahi Shimbun» dice que el Japón ha decidido seguir una política más enérgica contra China y frente a aquellas potencias que hacen una política antijaponesa.

El diario «Kokimin Shimbun» dice que el Japón va a llevar una campaña de independencia a favor de los asiáticos y va a solucionar para siempre el problema de las zonas internacionales.

Para Auxilio Social de Madrid

Madrid.—El gobernador civil señor Alarcón de la Lastra, ha entregado al delegado provincial de Auxilio Social la cantidad de 25.000 pesetas para la capital de Madrid y de 15.000 pesetas para Auxilio Social de la provincia.

Hoy sábado 10, a las once de la mañana, se celebrará ante el altar de Nuestra Señora del Rocío de la iglesia de San Mateo de esta ciudad una Misa rezada con Salve, en la que la Hermandad de Jerez de esta advocación dará gracias a su excelsa Patrona por el resurgimiento religioso de nuestra España, de la que fué en Almonte Divina iniciadora, así como por la feliz terminación de la guerra y éxito fervoroso de la Romería de este año.

Después de los actos religiosos se celebrará Junta General ordinaria para elección de cargos.

Se ruega encarecidamente la asistencia a los hermanos y hermanas.

La pasada concentración de Medina del Campo Donativos de vinos

Recibimos la siguiente nota de la Delegación Provincial de la Sección Femenina de Falange Española Tradicionalista y de las J. O. N.-S.: Relación de donativos de vinos que las casas exportadoras de Jerez, Puerto de Santa María y Sanlúcar, han enviado para la concentración de Medina del Campo en honor de nuestro Caudillo y su Ejército:

JEREZ

- Casa Domecq, 12 cajas de vino fino.
- Además cuatro barrilotes de vino de las mejores marcas de dicha casa, cuyas portadadoras fueron las camaradas de la Hermandad de la Ciudad y el Campo, ofreciéndoselos a S. E. el Generalísimo Franco.
- González Byass 3 cajas de vino A B, 3 de Tío Pepe, 3 de Néctar, 3 de Solera 1847, 2 de Imperial Toledo y 4 de Brandy Soberano.
- Valdespino, una caja de Vino Fino.
- Diez Hermanos, 3 cajas de Amontillado Favorito.
- Garvey, 2 cajas de Vino Fino y 2 de Oloroso.
- O'Neale, una caja de Oloroso y una de Fino.
- Fernández Gao, 2 cajas de Vino Fino.

- Soto, una caja de Fino.
- Williams, 3 cajas de Fino.
- Fernández Bobadilla, 2 cajas de Fino.
- Sánchez Romate, una caja de Fino.
- Sandeman, una caja de Fino.
- Rivero, una caja de Fino.

SAN LUCAR

- Manzanilla Clásica, Florido Hermanos, 4 cajas.
- Manzanilla Guita, Rainera Pérez Marín, 2 cajas.
- PUERTO SANTA MARIA
- Osborne, 20 cajas de vino fino.
- Jiménez Varela, 4 cajas de vino fino.
- Caballero, 10 cajas de vino fino.
- Terry, 2 cajas de vino fino.
- También damos las más expresivas gracias al señor empresario del Teatro Villamarta por haber anunciado en la pantalla nuestra magna concentración.
- La Granja Agrícola de Jerez y el Sindicato de Productores del Campo de Rota, han contribuido con sus donativos al mayor esplendor de la ofrenda al Caudillo hecha por nuestras camaradas de la Hermandad de la Ciudad y el Campo.

Informaciones del Gobierno Civil

Regresa de Burgos el Sr. Arraiza

Ha regresado a Cádiz, después de haber pasado por esta ciudad donde estuvo cumplimentando al ministro de Obras Públicas, señor Peña, el gobernador civil de la provincia señor Arraiza.

Se informó en el Gobierno Civil a los reporteros que el señor Arraiza con ocasión de su visita a Burgos, estuvo en el Ministerio de Defensa Nacional, entrevistándose con su titular general Dávila.

El señor gobernador entregó al heroico militar la magnífica Cruz del Mérito Naval de que hiciera donación un gaditano que ocultaba su nombre, para el Tesoro Nacional, de oro y brillantes.

El general Dávila se mostró gratamente impresionado por la magnificencia del donativo, ponderando el rasgo y elogiando la belleza y valor de la preciada condecoración, que como ya dijimos en su día, se calcula en ochenta mil pesetas.

Actos de la Falange Las "Flechas Azules" pasan a la Sección Femenina

Las ceremonias efectuadas brillantemente

Con la sencillez ritual y solemne que a todos sus actos imprime la Falange Española Tradicionalista y de las Jons, celebró anteaayer la Sección Femenina brillantes ceremonias con motivo del ascenso a la misma de las Flechas Azules.

En la iglesia de San Francisco tuvo lugar una misa cantada a las diez de la mañana, asistiendo, además de las «Flechas Azules», las Organizaciones Juveniles, Sección Femenina, Auxilio Social y demás instituciones nacional-sindicalistas.

Presidieron la solemne función religiosa, con el jefe local del Movimiento camarada Manuel Fernández de Bobadilla, la inspectora nacional de Organizaciones Juveniles Femeninas, Carmen Timmermáns; inspector regional de O. J. Joaquín Bernal Vargas; delegadas provincial y local de la Sección Femenina, camaradas Isabel Coca y Eloina Rodríguez y la regidora local de «Flechas Azules», Conchita Silvera Lecnisio, concurriendo los delegados locales de servicios y los provinciales residentes en Jerez.

A la elevación del Santísimo Cuerpo del Señor en el Sacramento Eucarístico, la banda de cornetas y tambores de los cadetes, interpretó la marcha nacional.

Concluida la Santa Misa marcharon todos a la Alameda Fortín de Torres y acto seguido al Alcázar, donde fué la ceremonia del pase de «Flechas Azules» a la Sección Femenina.

En el histórico y hermoso patio de Doña Blanca de Castilla, formaron todos frente a las Jerarquías, portando la bandera de la Sección Femenina la delegada local, camarada Eloina Rodríguez Romero y la de «Flechas Azules» la regidora local camarada Conchita Silvera, cum-

pliéndose las formalidades de rigor. Nuestra camarada Eloina Rodríguez les dirigió a las «Flechas Azules» las siguientes palabras:

Camaradas flechas: Falange Española Tradicionalista y de las Jons os admite hoy en sus filas y espera de vosotras que cumpláis dentro de la Sección Femenina con absoluta disciplina y con entera lealtad hacia nuestros muertos.

Que la Santa Teresa de Jesús, patrona vuestra desde ahora, allane vuestros caminos en esta nueva etapa de vuestra vida Nacional Sindicalista. ¡Arriba España!

La provincial de la S. F. les tomó luego el juramento, cuya fórmula es ésta:

«Juráis por Dios daros siempre al servicio de España y del Caudillo? Juráis no tener otro orgullo que el de la Patria y el de la Falange y vivir bajo la Falange con obediencia y alegría, ímpetu y paciencia, gallardía y silencio? Juráis lealtad y sumisión a nuestros jefes, honor a la memoria de nuestros muertos, imposible perseverancia en todas las vicisitudes? Juráis donde quiera que estéis, para obedecer o para mandar, respecto a nuestras Jerarquías del primero al último rango? Juráis vivir en santa hermandad con todos los de la Falange y prestar todo auxilio y depenar toda diferencia siempre que os sea invocada esta santa hermandad? A lo que respondieron: —Sí, juro.

La Banda Municipal interpretó los himnos Oriamendi y Cara al Sol seguidamente.

A continuación habló en sentidas palabras el capellán de O. J., presbítero don Rafael Rodríguez Remosal, destacando el espíritu magnífico de la Falange y su labor celosa al servicio de la Patria y de Franco.

Finalizaron estos actos con el himno nacional, interpretado por la Banda Municipal, que asimismo ejecutó diversas composiciones en el patio de Doña Blanca de Castilla durante la celebración de los mismos, con sencillez y solemnidad.

En la Cruz de los Caídos

Desde el Alcázar se trasladaron los participantes y concurrentes a las ceremonias de que informamos a la Cruz de los Caídos.

Después de rezarse unas oraciones en sufragio de los que entregaron la vida por Dios y España, varios farlangistas depositaron sendos ramos de flores al pie del monumento que perpetúa el recuerdo sagrado e inolvidable de tantos mártires y héroes del Movimiento Nacional.

Brazo en alto, se desfiló, por último, ante la Cruz que abre sus brazos amorosamente en la vieja y evocadora Alameda Fortín de Torres.

En la Sección Femenina

En el Centro de la Sección Femenina de Falange Española Tradicionalista y de las Jons se congregaron antes del medio día las nuevas camaradas en esta Sección.

Acudieron a saludar a su delegada local, con la que sostuvieron cariñosas conversaciones, haciéndose resaltar la brillantez revestida por las ceremonias celebradas al cesar estas últimas en «Flechas Azules» y la bondad de la respetable dama doña María Gutiérrez vinda de Díez, al ceder gustosamente para tal fin el magnífico patio del Alcázar.

+
HOY SABADO
a las siete de la tarde, será conducido al Cementerio Católico de esta ciudad el cadáver
DEL SEÑOR
D. Juan Carlos de Coytia y Urzáiz
Que falleció ayer después de recibir los Santos Sacramentos y la Bendición Apostólica.
R. I. P. A.
Su Director espiritual, su hermana, hermana política, tíos, primos, primos políticos, demás parientes y afectos,
RUEGAN a las personas de sus relaciones y amistad encomienden su alma a Dios y asistan al funeral que tendrá lugar en la iglesia parroquial de San Marcos, a las seis y media, y seguidamente a la conducción de su cadáver, por lo que les quedarán muy agradecidos.
VIVIA: FRANCOS, 30.
El duelo se despide en el sitio de costumbre y en el Cementerio
Las misas libres de intención que se celebren en las Misas, Santa María de Gracia, Preservadas, Casa Cuna y Madre de Dios serán aplicadas en sufragio de su alma.

Falange Española Tradicionalista y de las J. O. N.-S.

Norma:
«No hay que estar tranquilo y hay que estar tranquilo. No os fiéis, ni reposéis un momento pensando que aquí a la Falange, habéis traído más espíritu y mejor espíritu del que basta para figurar y operar en esas políticas que viven de los vientos de la opinión pública. Nosotros no vivimos de vientos. Somos piedra angular de España contra viento y marea. Nosotros no vivimos como viven todos los partidos políticos de España, vivedores de la opinión pública. Nosotros no somos un partido político. «Somos una hermandad jurada y militante. Somos una política de fundación».
F. E. del 26-4-1934»

Organizaciones Juveniles
MILICIA.—Se ordena a todos los camaradas pertenecientes a la sección de Cadetes, se encuentren hoy sábado, en nuestro cuartel, para pasar lista
El Jefe de Milicia.

Asistencia a Herentes y Hospitales
AVISO
Se pone en conocimiento de todos los que tengan cuentas por liquidar con esta Delegación, deben presentarlas en esta oficina calle José Antonio Primo de Rivera, núm. 49, de cinco a siete de la tarde, antes del día 15 del actual.
Pasada esta fecha toda cuenta que que de por presentar se considerará cancelada, sin derecho a reclamación alguna por el interesado.
La Delegación Local.
Saludo a Franco, Arriba España.

Jefatura Local
Citación de camaradas
Para asunto de su particular interés deberán presentarse en las oficinas de Secretaría, horas de doce a dos y de siete a nueve, las camaradas que a continuación se expresan o en su defecto algún familiar:
Sebastián Alegre López, Miguel Alonso Rodríguez, Antonio Aguilar Chacón, Francisco Brun Ramirez, Cristóbal Barrones Guerrero, Manuel Blanco Arenal, Francisco Barea Sánchez, Francisco Blanco García, Joaquín Castillo Carretero, José Collado Gavira, Manuel de Jesús Cabezas Martínez, Manuel Ceballos Rodríguez, Diego Cortijo Franco, Juan Caballero Barro, Antonio Contrera Rodríguez, Antonio Cuenca Martínez, Juan Domínguez Blanco, Emilio Falcón Espinosa, Lorenzo Fernández Vidal, José María Fernández Jiménez, José Fernández Márquez, José Luis García Díez, Francisco Guzmán Avila, Antonio Gómez Espinosa, Andrés González Hermigo, Pedro Garrido Romero, Nicolás García Sánchez, José R. González Blanco, Antonio Guzmán Avila, Antonio García Soto, José Luis Gómez Paine, Francisco Granada Gómez, José Guzmán Orellana, Eduardo Garrido Narváez, Antonio García Barrios, José Gómez Moreno, Francisco González Benítez, José García Pozas, Gómez Raquel, Antonio Gil Castro, Francisco Hermoso Castro, Francisco Hernández Sánchez, Diego Heras Moreno, Manuel Iglesia Caro, Francisco Jaén Bustillos, Francisco Jiménez Padilla, Francisco López Cortijo, Francisco López Cheda, José Lobato Lobato, Carmelo Larrea Carrizosa, Julián López Pan, Antonio Llamela Gago, Juan Márquez Peña, Manuel Mariscal Moreno, Gonzalo Marín Ruiz de

El último Parte de Guerra
Se encuentra nuevamente a la venta, tras de haberse agotado, el último Parte de Guerra del Cuartel General del Generalísimo, en el domicilio de la Jefatura Local de Propaganda, Medina, 9. Arriba España.

Farmacias de guardia
Durante la presente semana estarán de guardia las siguientes:
Ldo. D. Lorenzo Alonso, General Franco, 22.
Ldo. D. José Durán Moya, Fernán Aranda, 7.

Servicio Militar de Ferrocarriles
Con arreglo al Bando publicado por el general Quijano de Llano el Servicio Militar de Ferrocarriles nos envía la siguiente relación de consignatarios que tienen vagones a la descarga en la estación de Jerez de la Frontera:
Miril, 1; J. Villar, 1; Domecq, 1; Díez Hermanes, 1; A. R. Ruiz, 1; Cayetano del Pino, 1; Sempalo, 3; La Riva, 2 y Casa Palacio, 1.

SECCION DE ANUNCIOS BREVES

Se desean
huéspedes en casa particular.
Razón en esta Administración

Piso bajo
para poca familia se desean en esta para pasar el verano.
Razón en esta Administración

Se arrienda
la antigua tienda de «Romanitos».
Razón: Plaza Carmen Múñez de Villavicencio 10.
Fig. Lit. «Jerez Industrial»

AVISO
Se colocan cristales a domicilio y se arreglan espejos manchados.
Razón: Lechería calle Zvosa. Teléfono número 4414.
ANUNCIE EN ESTA SECCION

Seguros "Aurora"
Maderas de pino secas, propias para chozas y sombreros. Se venden. Muebles Camacho. Plateros, 15.—Jerez.

Seguros "Aurora"
Compañía Española de Seguros SANTA MARIA, 19 Teléfono, 1109

Sucesos

No tires piedras al tejado ajeno
Al guardia municipal Antonio Aguilera Sánchez le denunció María de la Flor y de la Luz, con domicilio en Idolos 20, que el joven de 14 años, Manuel Enrique Rodríguez, que habita en el número 24 de la expresada vía, arrojó una piedra al tejado de la casa de la denunciante, alcanzando en la mano derecha a la vecina María Godoy Ferrer, de 78 años, que se encontraba en el patio, cuya anciana no ha sido asistida facultativamente.

El jovenzuelo fué presentado en la Comandancia de la Guardia Municipal.

Atropellado por un camión
Da conocimiento a sus jefes el guardia municipal José Real Currá, que en la Casa de Socorro de la calle Alvar Núñez fué asistido de pequeñas heridas en la cabeza y en la rodilla derecha, José Martínez Pérez, con domicilio en calle Gaspar Fernández 6.

Manifestó éste que dichas lesiones le habían sido causadas en la expresada calle Alvar Núñez por un autocamión que de momento se ignoraba a quien pudiera pertenecer. Practicadas las oportunas averi-

guaciones por el guardia Antonio García Guerrero, resultó que dicho vehículo pertenece a la matrícula S E 1687-6 y lo conducía su dueño Juan Nieto Pozo, que habita en Gaspar Fernández, 19.

ACCIDENTES DEL TRABAJO
En la Casa de Socorro de la calle Alva: Núñez, han sido asistidos los siguientes lesionados en accidentes del trabajo:

Emilio Ramírez Torres, 36 años, Sanlúcar: dos heridas por aplastamiento con hematoma en el dorso del pie derecho; reservado.
Patrón: don José Soto.

—José Vega Venegas, 43 años, Algar: contusión en el pulgar izquierdo; leve.
Patrón: don José Toro.

HIELO
TRANSPARENTE
J. M. Vergara
Fábrica: HUERTA PINTADA
Teléfono 1299
Depósito: SANTA MARIA 7
15 céntimos kilo
SERVICIO A DOMICILIO

Seguros de Cosechas
Antes de hacerlos, consulte a
C. I. A.
MUTUALIDAD SEVILLANA DE SEGUROS
La más importante MUTUALIDAD de la región
DELEGADOS EN LA PROVINCIA DE CADIZ:

- En Jerez: DON JOSE MORENO DE LA CALLE.
- En Sanlúcar de Barrameda: D. Ignacio Pérez Gutiérrez.
- En Puerto de Santa María: D. Manuel Carrillo Rojas.
- En Bornos: D. Cayetano Delgado Díaz.
- En Villamartin: D. José Joaquín Riquelme.
- En Prado del Rey: D. Juan Torres García.
- En San Fernando: D. Antonio Meléndez Castañeda.
- En Chielana: D. Juan Berton Bros.
- En Puerto Real: D. Bernardo Domínguez Bandera.

AYER

Jerez: Sábado 10 de Junio de 1939

En el día del Santísimo Corpus Christi

Grandiosa procesión eucarística

Con el lujo y esplendor tradicionales, recorrió las calles de Jerez, engalanadas para tan gran fiesta, la magna procesión del Santísimo Corpus Christi.

El cielo, nuboso durante la mañana y hasta mediada la tarde, descorrió la cortina gris que lo cubría para dejar paso al Astro Rey que qui se contribuyó con su presencia a la mayor brillantez del maravilloso espectáculo.

Las calles de la carrera presentaban animadísimo aspecto, destacándose por su belleza y colorido la de José Antonio Primo de Rivera, don de lució de modo extraordinario el desfile de la religiosa comitiva al pasar bajo los artísticos arcos de triunfo allí instalados con ocasión de las fiestas de la Victoria.

A las seis y media quedó organizado el cortejo que desfiló por el siguiente orden:

Sección de Caballería que abría marcha a las dos ordenadas e interminables filas de caballeros con ve las encendidas.

Columna de desembarco del Hospicio Provincial con sus bandas de tambores y cornetas.

Estandartes y guiones de las distintas Cofradías de Semana Santa, de todas las cuales asistían nutridas representaciones.

Arcofrontera de Nuestra Señora del Rosario de los Montañeses, Hermandad de caballeros de Nuestra Señora del Carmen Coronada; Congregaciones de Luises y de Estanislao, Asociaciones de Padres de Familia y de Antiguos Alumnos de las tres casas de Hermanos de las Escuelas Cristianas; Congregaciones Marianas de los citados centros de enseñanza y de la Escuela de San Juan Bautista, juveniles masculinas de Acción Católica y muchas otras corporaciones y entidades piadosas difíciles de enumerar por su extraordinario número.

Cuidaban del orden del cortejo el maestro de ceremonias de la Colegiata, don Manuel Correa y el presbítero señores don Manuel Ortega y don Juan Mateos Lechuga.

Seguían las cruces conventuales y las de las distintas parroquias, yendo a uno y otro lado las representaciones del clero regular y secular presididas por el arcipreste de las iglesias de la ciudad, doctor don Francisco C. Corona y Hmanes, a quien acompañaban el capellán castrense don Juan Sanjuán y el presbítero don Bartolomé Carro.

La riquísima custodia iba colocada en valioso trono de plata que lucía bellísimos adornos y los simbólicos ramos de uva y de espigas, atributos de la Encarnación.

Marchaban a los costados del «paso» los señores don José Mier Terán, don Francisco Castell, don José López Rico y don Rafael Fernández Crobarré, actuando de tariferarios los presbíteros señores don Juan Ruiz y don José Oueseta.

Delante del «paso» desfilaban las representaciones de la Hermandad Sacramental de Santiago y de la Adoración Nocturna, con sus banderas e insignias, así como de jóvenes Tarascos.

Formando parte del elemento oficial asistían comisiones de jefes y oficiales de los distintos cuerpos y unidades de la guarnición; delegados de Servicio de Falange Española Tradicionalista y de las Jons y nutrida representación de las Organizaciones Juveniles, yendo a continuación una presidencia integrada por el comandante militar de la plaza, señor marqués de Casa Arisón, que iba acompañado del jefe local del Movimiento don Manuel Fernández de Bobadilla y Ragel; teniente coronel jefe del Taller Experimental del Aire, comandante jefe

de la Escuela de Pilotos de Transformación y Caza, comandante jefe de sanidad militar de la plaza don Luis Huertas, comandante jefe de milicias don Luis Moreno Torres y capitán del Depósito de Caballos Sembrados don Rafael Díez e Hidalgo.

Tras el «paso», el Ilmo. Cabildo Colegial, yendo de preste el abad-presidente, doctor don Teodoro Molina y Escribano, asistido del beneficiado don Antonio Pérez Durán y del capellán de coro don Casimiro Fernández Souza.

Marchaba, por último, el Excelentísimo Ayuntamiento bajo mazas, presidido por el alcalde don Juan J. del Janco y Reyes e integrado por los tenientes de alcalde señores don Angel Rodríguez Pascual, don Andrés Fereán, don Manuel Álvarez Esteve y don Lorenzo Marcano, gestor don Manuel Montenegro, capellán de la ciudad don Bartolomé Orellano, secretario accidental don Modesto Marín y mayordomo don Francisco Mariscal.

Cerraba el cortejo la banda de música municipal que dirige el maestro Alvarez Beigbeder.

Poco después de las nueve se reintegró la procesión a nuestro primer templo, cuyas hermosas naves vieronse materialmente ocupadas por millares de católicos que tributaron al Rey de Reyes el más fervoroso y rendido de los homenajes.

La Schola Cantorum Carmelitana que dirige el profesor don Francisco Navarro interpretó preciosos motetes y seguidamente dió el preste la bendición a los fieles con el Santísimo, terminando el brillante ceremonial religioso con el Himno del Congreso Eucarístico cantado por el pueblo.

Sociedad de Tiro de Pichón

Tiradas a pichones que se celebrarán mañana día 11 de Junio a la una de la tarde.

PROGRAMA

Primero.—Tiro de Prueba.—Pájaros, 1. Distancia handicap. Entrada, 15 pesetas. El ganador obtendrá el 80 por 100 de las entradas.

Segundo.—Opción a la Copa de la Sociedad.—Pájaros, 5. Dos cerros excluyen con derecho a igualar. Entrada, 20 pesetas. El ganador tendrá la opción y el 80 por 100 de las entradas.

Tercero.—Opción a la escopeta de la Sociedad. Pájaros mocho. Dos cerros excluyen con derecho a igualar. Entrada, 25 pesetas. El ganador ganará la opción y el 80 por 100 de las entradas.

Cuarto.—Una copa de plata.—Pájaros, uno. Distancia handicap. Entrada, 15 pesetas.—El ganador tendrá la copa y el 80 por 100 de las entradas.

NOTAS

Los pájaros se abonarán por separados a tres pesetas cada uno. Los señores que tomen parte en las cuatro tiradas tendrán una bonificación de 10 pesetas.

Siguen en vigor las notas de costumbre.

El Director de Tiro.

Juventud Femenina de Acción Católica

Organizado por la Juventud Femenina de Acción Católica de la parroquia de San Miguel, con motivo de la campaña de moralidad, en la iglesia de las Angustias se dará el domingo a las cuatro de la tarde, lunes y miércoles a las once de la mañana, unas conferencias por el R. P. Julián C., Provincial de los dominicos.

Se ruega la asistencia a todas las afiliadas de esta parroquia y quedan invitadas cuantas personas deseen asistir.

ECOS

En la iglesia de San Pedro, en la solemne misa de ocho, hizo en la mañana de Corpus Christi, su primera Comunión, el niño Tomasito Brotón Martínez, hijo de nuestros estimados convecinos los señores de Brotón (don Agustín).

Reciban nuestra enhorabuena que hacemos extensiva al abuelo paterno del nuevo comulgante, don Tomás Brotón Ortega, apreciado amigo.

Regresó a Sevilla don Juan Luis Barra Montalvo, agente en la capital andaluza de una importante industria de productos químicos y perfumería.

Fornos, Restaurant y Bar.

En los exámenes celebrados en el Instituto Nacional de Segunda Enseñanza, ha obtenido las brillantes calificaciones de seis sobresalientes y dos notables, en el cuarto año, la bellísima señorita Ana Pérez García.

Su hermana Mari ha obtenido el certificado de aptitud para su ingreso en nuestro primer Centro.

Reciban nuestra enhorabuena tan aventajadas alumnas, que hacemos extensiva a su padre, don Francisco Pérez, antiguo capataz de la casa O'Neale.

Ha sido nombrado juez del Tribunal de Responsabilidades Políticas de la provincia de Cádiz, nuestro estimado amigo y compañero, don Antonio Solís Pascual, oficial segundo honorario del Cuerpo Jurídico Militar.

Desde hace unos días se encuentra en Jerez, procedente de Barcelona, nuestro estimado convecino y querido amigo el alférez provisional, don José Sampalo Tortolero.

Después ha estado en Cádiz para recoger a su bella esposa y pequeña hija que pasaban temporada con sus padres los señores de Aguirre Ortuño.

Radio-Reparaciones. Oficinas de 4 a 7. Remedios 7. Teléfono 2368.

Allado de su tío el marqués de San José del Serra, se encuentra en Sevilla, la encantadora señorita Tere Díez Serra.

Pasó el día del Corpus en Cádiz, nuestro respetable amigo, don Eduard Valera Valverde, gobernador civil de Córdoba.

Regresó de su viaje a Madrid, don Darío Aran.

Fijador ondulador Lukel.

Han marchado a la capital de la Nación, los señores don Antonio Camacho y García Ledesma y don Antonio Bohórquez y López de Meneses.

Se encontraba anteyar en Jerez, don Manuel Fal Conde.

En los exámenes recientemente celebrados en la Escuela Profesional de Comercio, ha obtenido las honrosas calificaciones de dos sobresalientes, dos notables y un aprobado en las asignaturas del cuarto año de la carrera, la estudiosa alumna Conchita Rosna Rey.

Reciba nuestra enhorabuena que hacemos extensiva a sus padres los señores de Rosna Gómez (don José).

En San Fernando ha recibido por vez primera el Pan de la Encarnación, un hijo de los señores de Sánchez Hernández (don Alvaro), comandante médico de la Armada.

Reciba nuestra felicitación.

Regule sus digestiones con Lukesol, Productos Lukel.

Marchó a Sevilla en viaje comercial, don Enrique Serrano.

Procedentes de Montellano pasan unos días en ésta, las bellísimas señoritas María Olavarre y Carmelina Marcos.

Ha terminado con gran aprovechamiento las asignaturas del quinto curso del Bachillerato, el apreciable joven don Alberto Barroso y Bañier.

Reciba nuestra enhorabuena que hacemos extensiva a sus padres los señores de Barroso Carrillo (don Bartolomé), estimados convecinos nuestros.

Se encuentra entre nosotros procedente de Madrid, donde ha sufrido los horrores de la dominación marxista, nuestra paisana la respetable señora doña Josefa de la Herrán, viuda de Giménez de Cisneros, en unión de sus hijos don Gregorio y don José. Después de saludar a sus familia


D. O. M.
Don Tomás Barbadillo Rodríguez
Ha fallecido a los 45 años de edad, después de recibir los Auxilios Espirituales, en la ciudad de Sanlúcar de Barrameda
R. I. P. A.
Su esposa doña Concepción González Tablas y Otálora, hijos María de la Caridad, Tomás, Ramón, Rocio, Jaime y Concepción; madre, hermanos, hermanos políticos, tíos, primos, demás parientes y afectos
RUEGAN una oración por el eterno descanso de su alma y suplican la asistencia a la conducción de su cadáver al Cementerio Católico de Sanlúcar de Barrameda, HOY SABADO, a las SIETE Y MEDIA de la tarde.
VIA: Carril de los Angeles, 3.

LA JORNADA

Jerez al día

Mal cariz presentó el día, pero, por fortuna, el tiempo se avergonzó de presenciar con cara sucia en festividad tan señalada, y optó por, tras un lavado, una ducha que fué lo que constituyó el chaparroncete de la mañana, colocarse el asedado traje de las grandes solemnidades.

Y ello, permitió que la jornada discurriera en el tono brillante y grandioso que enmarca a la festividad del Corpus, y que la inmensa manifestación de fe religiosa y la pública demostración de fervor y devoción hacia el majestoso «paso» de Jesús Sacramentado, ante el que se posternó reverente el pueblo todo, resultaran lucidísimas.

En el grupo escolar Menéndez Pelayo tuvieron lugar varios actos culturales y en extremo simpáticos, organizados por la Sociedad de Amigos de dicho centro, hombres cultos y de buen corazón, que honran a la lejana y ahorrada patria oñica, la de aquel gran polígrafo que enalteció a España.

Se inauguraron las veladas vernaiegas en la suntuosa Alameda Vieja, mucho más nutrida de instalaciones en el presente año que en los precedentes, sin faltar el popular

CRONICA RELIGIOSA

La Fiesta de las Espigas

El Boletín de la Adoración Nocturna (Sección de Sevilla), correspondiente al presente mes, publica lo siguiente relacionado con esta grandiosa fiesta eucarística:

«Artículo IV.—Orden del Consejo. FIESTA DE LAS ESPIGAS

Este Consejo Diocesano, de acuerdo con el directivo de la Sección de Jerez de la Frontera ha decidido celebrar este año solemnisísima fiesta de las Espigas en la noche del 17 al 18 de Junio, en la capilla de la hacienda denominada «El Mejuelo», de aquel término municipal, propiedad de la Casa Pedro Domecq, en acción de gracias por la feliz terminación de la guerra con el triunfo glorioso de nuestras armas.

Ambos Consejos invitan a todas las Secciones de esta diócesis, como igualmente a la de Gibraltar y al Consejo Diocesano de Cádiz, para que a su vez lo hagan a sus diócesanas y esperen que a la mayor brevedad comunicuen al señor presidente de la de Jerez, don José Rodríguez de Medina Arévalo, San Miguel, 15, apartado 43, el número aproximado de adoradores que haya de asistir de cada Sección. Los adoradores de Sevilla lo comunicarán antes del día 10 al señor tesorero, don José Morales Corrales, A'barreda, 17.

Desde las seis de la tarde del día 17, estará abierta la iglesia de los Remedios, de Jerez, para recibir a las comisiones que hayan de asistir y desde las nueve a las diez y media saldrán de dicho lugar camiones que nos trasladarán a la mencionada finca.

Orden de la Vigilia.—A las once en punto salida de la guardia, en la que formarán todas las Secciones con sus correspondientes banderas por orden de antigüedad, precedidas por la archidiocésana de Sevilla, que llevará a su derecha la Diócesana de Cádiz y a su izquierda la de Jerez; y si asistiese el Consejo Supremo de Gibraltar, ocuparán los lugares preferentes las de Se-

LA JORNADA

Jerez al día

Mal cariz presentó el día, pero, por fortuna, el tiempo se avergonzó de presenciar con cara sucia en festividad tan señalada, y optó por, tras un lavado, una ducha que fué lo que constituyó el chaparroncete de la mañana, colocarse el asedado traje de las grandes solemnidades.

Y ello, permitió que la jornada discurriera en el tono brillante y grandioso que enmarca a la festividad del Corpus, y que la inmensa manifestación de fe religiosa y la pública demostración de fervor y devoción hacia el majestoso «paso» de Jesús Sacramentado, ante el que se posternó reverente el pueblo todo, resultaran lucidísimas.

En el grupo escolar Menéndez Pelayo tuvieron lugar varios actos culturales y en extremo simpáticos, organizados por la Sociedad de Amigos de dicho centro, hombres cultos y de buen corazón, que honran a la lejana y ahorrada patria oñica, la de aquel gran polígrafo que enalteció a España.

Se inauguraron las veladas vernaiegas en la suntuosa Alameda Vieja, mucho más nutrida de instalaciones en el presente año que en los precedentes, sin faltar el popular

Se inauguraron las veladas vernaiegas en la suntuosa Alameda Vieja, mucho más nutrida de instalaciones en el presente año que en los precedentes, sin faltar el popular

Se inauguraron las veladas vernaiegas en la suntuosa Alameda Vieja, mucho más nutrida de instalaciones en el presente año que en los precedentes, sin faltar el popular

Se inauguraron las veladas vernaiegas en la suntuosa Alameda Vieja, mucho más nutrida de instalaciones en el presente año que en los precedentes, sin faltar el popular

Se inauguraron las veladas vernaiegas en la suntuosa Alameda Vieja, mucho más nutrida de instalaciones en el presente año que en los precedentes, sin faltar el popular

Se inauguraron las veladas vernaiegas en la suntuosa Alameda Vieja, mucho más nutrida de instalaciones en el presente año que en los precedentes, sin faltar el popular

Se inauguraron las veladas vernaiegas en la suntuosa Alameda Vieja, mucho más nutrida de instalaciones en el presente año que en los precedentes, sin faltar el popular

Se inauguraron las veladas vernaiegas en la suntuosa Alameda Vieja, mucho más nutrida de instalaciones en el presente año que en los precedentes, sin faltar el popular

Se inauguraron las veladas vernaiegas en la suntuosa Alameda Vieja, mucho más nutrida de instalaciones en el presente año que en los precedentes, sin faltar el popular

Se inauguraron las veladas vernaiegas en la suntuosa Alameda Vieja, mucho más nutrida de instalaciones en el presente año que en los precedentes, sin faltar el popular

Garantiza

Asegurando su coche en la Compañía AURORA garantiza su capital

Santa María 19

Salón Madrid

PELUQUERIA PARA SEÑORAS CON SAQUITOS SOLRIZA

Permanentes SIN APARATO Y SIN CORRIENTE ELECTRICA

Producto de los Laboratorios FREIXINET

CASA PAULINO Caballeros 17 - Teléfono 2271

Es el tiempo

del cumplimiento Pascual en el que los niños suelen celebrar el acto más trascendental de su vida cual es el de la primera comunión. Padres y maestros deben inculcarles desde su más tierna edad sentimientos de cristiana caridad.

Cartelera

TEATRO VILLAMARTA

A las siete y media

El chico millonario

Precios: Platas con seis entradas, 6'25; Butaca, 1'25; para niños, 0'65; Delantero, 0'80; Anfiteatro fila 1 a la 10, 0'65; De la 11 a la 23, 0'40; Tertulia, 0'45

Tip. Lit. JEREZ INDUSTRIAL

LUCERO

Sociedad Española de Seguros - Incendios - Cosechas - Marítimos

FRANCOS 39 TELEFONO 1745

Para Jamones, Quesos, Mantequillas

ULTRAMARINOS FINOS DE CALIDAD

Abacería "El N. 8"

Cardenal Herrero 16 - Teléfono 1180

REAL TESORO

JEREZ "COÑAC"


Marqués del Mérito
VINOS Y COÑACS
Jerez

GARVEY

JEREZ - COÑAC

Fino Típico - Amontillado Fino

FABRICA DE ESENCIAS Y PRODUCTOS ENOLOGICOS

'LUQUE'

Director Técnico: Dr. M. DE LUQUE - Farmacéutico

CLARIFICANTES PARA VINOS

Albúmina de huevo en escama y en polvo - Cola de pescado en virutas y fideos

GENERAL SANCHEZ MIRA 14 - TELF. 1726 - JEREZ